日高振興局と同時提供

	令和4年4月20日
	資 料 提 供
担当課室	環境生活総務課
担当者	田村、坂本
電話	073-441-2670(内線 2670)

フジ住宅株式会社「フジ住宅の森」における 二酸化炭素吸収量の認証を行いました。

和歌山県では、県内の森林環境保全活動のため、平成14年から「企業の森」事業への参加を促進し、これまでに87団体が取り組んでいます。

さらに、平成 19 (2007) 年には「企業の森」の活動を行う企業・団体のうち、環境保全活動の認証を希望する場合は、県が現地調査を行い、二酸化炭素の吸収量を認証する「和歌山県森林による二酸化炭素の吸収等環境保全活動認証事業」を創設しました。

この度、日高川町で「企業の森」活動に取り組まれているフジ住宅株式会社が管理する「フジ住宅の森」について、以下のとおり認証を行いましたので、お知らせします。

1 被認証者

フジ住宅株式会社

2 企業の森名「フジ住宅の森」

[場所] 日高郡日高川町山野字西川谷 3125 番地[活動開始日] 平成 31 年 4 月 27 日[植 栽 面 積] 1.14 ヘクタール



3 認証した二酸化炭素吸収量

約 400 トン - $CO_2/100$ 年 ※植林した木が 100 年間で吸収することが見込まれる量(推計値)

4 認証書及び木製記念プレートの授与について

日時: 令和4年4月25日(月) 午後2時00分~2時30分場所: 大阪府岸和田市土生町1-4-23(フジ住宅株式会社内)

【認証実績】(今回の認証分を含む。)

- (1) 団 体 数 52 団体
- (2) 植 栽 面 積 128.66 ヘクタール
- (3) 二酸化炭素吸収量 約 54,500 トン-CO2/100 年